OEMA 42

Aiveran suvaptnen f ouvepic kot yvnoing ¢Oivovsa 610 (0, 1) Y1a T1V 0701 1GYDOVY

oL oyfoeig: Ixmf(x))(—s =4 ko 2np(x—1)+10(x—1)" < (x—1)f(x) < 8x> —14x +6

Y KGOg X € (O,l) .

) No vrohoyicere ta 6pra lim f(x) kar limf(x).
x—=0*

bt

B) Na Bpsite 10 60VOLO TILAV THS GUVAPTONG h(x) =f (X) —Inx—-4, xe (O, l) .

v) Na amodcifete 60TL 1| YPAQIKI| TAPAGTOCT THS CVVApPTONG (X) =¢'() TéUVEL TNV
y =X o€ éva pévo onpeio pe tetunpévy X, € (0,1) :

) No Bpeite To TAM00g TV pridV TG ebicwong xe*** = '™ 610 oldotnuo (0,1) Yo
Kkafe LeR.





